

Волонтеры Истры поздравили женщин с 8 Марта

В канун праздника 8 Марта член Общественной палаты г. о. Истра, заместитель председателя комиссии по патриотическому воспитанию, развитию добровольческого движения и работе с молодежью Любовь Шпехт совместно с волонтерами Подмосковья поздравили представительниц прекрасного пола с Международным женским днём почтовыми открытками и цветами.

Почтовые открытки были изготовлены с изображением женщин, внесших вклад в историю нашей страны.

- В этот замечательный весенний праздник нам хотелось напомнить о том, что в развитии нашей страны активное участие принимали представительницы прекрасного пола. На каждой почтовой карточке указана фотография женщины, которая отличилась в той или иной сфере, а на обратной стороне по qr-коду можно прочитать историческую справку про данную личность. Таким способом хотелось привлечь молодежь к изучению нестандартными методами истории нашего государства, - рассказала Любовь Шпехт.

Такие же открытки были переданы в дома культуры и общеобразовательные учреждения Истринского округа.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #Добровольничество
#Волонтерство #ЖенскийДень #8Марта



